



На свое заседание, провело се на 01.06.2024г., в гр. Банско, ул. „Пирин“ № 96 „Кемпински хотел гранд арена“, заседателна зала „Пирин“, Управителният съвет на БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ, с код по БУЛСТАТ 121855943, със седалище и адрес на управление: гр. София 1606, район „Красно село“, ул. „Доспат“ № 2, взе следните

**РЕШЕНИЯ:**

<b>ДНЕВЕН РЕД</b>	<b>РЕШЕНИЯ</b>
1. Обсъждане и приемане на „Изисквания на НЗОК при издаване на протоколи за провеждане на лечение по конкретни заболявания и групи лекарствени продукти“	<p>I. <b>ДАВА СЪГЛАСИЕ</b> председателят на Български лекарски съюз да съгласува проекти за изисквания на НЗОК при издаване на протоколи за провеждане на лечение, както следва:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Проект на „Изисквания на НЗОК за провеждане на лечение при болест на Паркинсон в терминален стадий в извънболничната помощ“</li><li>2. Проект на „Изисквания на НЗОК за провеждане на лечение при болест на Паркинсон в извънболничната помощ“.</li><li>3. Проект на „Изисквания на НЗОК при лечение на хипопитуитаризъм и дефицит на растежен хормон в извънболничната помощ“</li><li>4. Проект на „Изисквания на НЗОК при лечение на повишена продукция на растежен хормон при акромегалия и хипофизарен гигантизъм в извънболничната помощ“</li><li>5. Проект на „Изисквания на НЗОК при лечение на хиперпролактинемия в извънболничната помощ“ и</li><li>6. Проект на „Изисквания на НЗОК за лечение синдром на Cushing с хипофизарен произход в извънболничната помощ“.</li></ol> <p>II. <b>ДАВА СЪГЛАСИЕ</b> при условие, че в съответните бордове по специалности по чл. 20б от Устава на Български лекарски съюз дадат положително становище за съгласуване и в 14-дневния срок за обществено обсъждане не постъпят съществени забележки и допълнения по проектите, председателят на Български лекарски съюз да съгласува следните проекти за изисквания на НЗОК при издаване на протоколи за провеждане на лечение:</p>

	<p>1. Проект на „Изисквания на НЗОК при лечение на тежка астма в извънболничната помощ“</p> <p>2. Проект на „Изисквания на НЗОК при лечение на вродени коагулопатии в извънболничната помощ“</p> <p>3 Проект на „Изисквания на НЗОК при лечение на чиста (фамилна) хиперхолестеролемия и на атеросклеротично сърдечно-съдово заболяване с липидопонижаващи лекарствени продукти в извънболничната помощ“ и</p> <p>4. Проект на „Изисквания на НЗОК при лечение на симптоматична хронична сърдечна недостатъчност с намалена фракция на изтласкване в извънболничната помощ“.</p>
<p>2. Одобрение на договор за финансов лизинг за нов служебен автомобил на БЛС</p>	<p><i>ДАВА СЪГЛАСИЕ</i> Български лекарски съюз да сключи договор за финансов лизинг с опция за прехвърляне на правото на собственост за нов служебен автомобил.</p> <p><i>ВЪЗЛАГА</i> на председателя на Управителния съвет на Български лекарски съюз да извършва всякакви необходими правни и фактически действия във връзка с изпълнение на горното решение.</p>
<p>3. Обсъждане на предложение за участие в специалните здравни приложения и новинарски сайтове – „24 часа“ и <a href="http://www.24chasa.bg">www.24chasa.bg</a></p>	<p><i>ОДОБРЯВА</i> Оферта с вх. № 649/22.05.2024г. на „24 часа“ за медийно сътрудничество с Български лекарски съюз.</p> <p><i>ВЪЗЛАГА</i> на председателя на Управителния съвет на Български лекарски съюз да извършва всякакви необходими правни и фактически действия във връзка с изпълнение на горното решение.</p>
<p>4.1. Представяне на независимия финансов одит на годишния отчет на Българския лекарски съюз за 2023 година</p>	<p><i>ОДОБРЯВА</i> за издаване годишния финансов отчет и доклада за дейността на Българския лекарски съюз за 2023 година.</p>

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА  
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:**



**Д-Р ИВАН МАДЖАРОВ**